



PREFEITURA DE
VALINHOS

OF. Nº 347/2021-DTL/SAJI/P

Valinhos, em 29 de março de 2021.

Referente: Resposta ao Requerimento nº 350/21-CMV
Vereador Antônio Soares Gomes Filho
Processo administrativo nº 3794/2021-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao Requerimento em epígrafe, seguem anexadas, as informações disponibilizadas pelas áreas competentes da Municipalidade, solicitando sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada estima e consideração.

Atenciosamente,


LUCIMARA GODOY VILAS BOAS
Prefeita Municipal

Anexo: 04 folhas

Ao
Excelentíssimo Senhor,
FRANKLIN DUARTE DE LIMA
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos

AR/ar



PREFEITURA DE **VALINHOS**

REF. CI Nº 401/2021 - DTL/GP – REQ. Nº 350/2021

AO DEPTO TÉCNICO – LEGISLATIVO – GP

Em resposta ao Requerimento nº 350/2021, tenho a informar:

1. Sim, já foi realizado o dimensionamento de um novo reservatório e iniciadas as cotações.
2. Sim, de posse dos orçamentos, será aberto processo licitatório.
3. –
4. – Secretaria da Educação
5. – Secretaria da Educação

SOSP, em 09 de março de 2021.

ENGº GUSTAVO LUIZ YANSEN
SECRETARIA DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS
SECRETÁRIO



**PREFEITURA DE
VALINHOS**

C.I. nº 265/2021 – S.E./racr

Valinhos, 22 de março de 2021.

DE: Secretaria da Educação

PARA: Departamento Técnico Legislativo

Assunto: CI nº 400/2021-DTL/SAJI e

**Requerimento nº 350/2021 – Vereador Antônio Soares
Gomes Filho**

Em resposta à solicitação em epígrafe, informamos:


1. **É de conhecimento do executivo as rachaduras na caixa d'água de solo da escola Cecília Meireles?
Caso positivo, existe programação para substituição da mesma?
Caso negativo, quais providências emergenciais serão tomadas para regularizar a situação na referida escola?**

Resposta: A Secretaria da Educação tem conhecimento das rachaduras na caixa d'água da EMEB Cecília Meireles e está tomando as devidas providências, juntamente com a Secretaria de Obras, para a compra de uma nova caixa d'água, conforme Requisição de Compras nº 255/2021.

2. **Enviar a média de água consumida nos últimos 12 meses, com o vazamento da referida caixa d'água.
Enviar a média de água consumida 6 meses antes do vazamento da caixa d'água.**

Resposta: A Secretaria da Administração é a responsável pelos pagamentos e tem o controle das referidas contas.

Atenciosamente


Claudineia V. Serafim
Secretaria da Educação
Secretária



DEPARTAMENTO DE ÁGUAS E ESGOTOS DE VALINHOS
AUTARQUIA MUNICIPAL

Valinhos, 10 de março de 2021.

OFÍCIO Nº 36/2021 – PRES.

Ref.: C.I. nº 402/2021-DTL/SAJI

Assunto: Requerimento nº 350/2021 – Vereador Antonio

Soares Gomes Filho

Prezado Senhor:

É o presente para, cumprimentando Vossa Senhoria, e em atendimento as solicitações formuladas na C.I. em referência, prestar informações alusivas aos questionamentos formulados pelo Nobre Edil, conformem seguem:

1. É de conhecimento do executivo as rachaduras na caixa d'água de solo da escola Cecilia Meireles?

R.: O Daev não tem conhecimento da existência de problemas estruturais na referida caixa d'água.

2. Caso positivo, existe programação para substituição da mesma?

R.: Não compete ao DAEV a realização deste serviço.

3. Caso negativo, quais providencias emergenciais serão tomadas para regularizar a situação na referida escola?

R.: Prejudicado em face da resposta 2.

RECEBIMENTO

Em _____ de _____ de _____

(nome por extenso)

Alexssandra Rosa
Agente Administrativa



DEPARTAMENTO DE ÁGUAS E ESGOTOS DE VALINHOS
AUTARQUIA MUNICIPAL

4. Enviar a média de água consumida nos últimos 12 meses, com o vazamento da referida caixa d'água.

R.:

Referencias	Consumo Faturado
mar/20	10
abr/20	10
mai/20	10
jun/20	44
jul/20	38
ago/20	89
set/20	134
out/20	10
nov/20	5
dez/20	10
jan/21	10
fev/21	393
mar/21	403

5. Enviar a média de água consumida 6 meses antes do vazamento da caixa d'água

R.: Não temos a data que ocorreu ao vazamento, prejudicando a resposta.

Sendo o que se nos apresenta para o momento, aproveitamos o ensejo para renovar nossos protestos de consideração e apreço, com os quais subscrevemo-nos.

Atenciosamente.

Engº FELIPH COMUNI TORDIN

Presidente

Ao Ilmo. Sr.

EVANDRO RÉGIS ZANI

Subchefe do Gabinete da Prefeita

Respondendo pelo Departamento Técnico-Legislativo

Prefeitura Municipal de Valinhos

Nesta